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Проект Закону про внесення змін до деяких законів 
України щодо забезпечення відкритості та доступу до 
інформації про діяльність Верховної Ради України, її 
комітетів та народних депутатів України.

Проект Закону про внесення зміни до статті 3 Закону 
України "Про доступ до судових рішень" щодо Єдиного 
державного реєстру судових рішень.

Проект Постанови про внесення змін до Постанови 
Верховної Ради України "Про обрання голів, перших 
заступників, заступників голів, секретарів, членів 
комітетів Верховної Ради України восьмого скликання" 
щодо заповнення вакантної посади Голови Комітету з 
питань Регламенту, та організації роботи Верховної 
Ради України.

Проект Закону про внесення змін до статті 124 
Конституції України (щодо визнання положень 
Римського статуту)

Активна робота з представниками громадськості та 
експертних кіл для розробки проекту Закону про внесення 
змін до Закону України “Про здійснення державних закупівель 
”.

Відстоювала права авіаперевізників на зустрічі із Державною 
авіаційною службою,  АМКУ, направляла відповідні 
депутатські звернення до Генеральної прокуратури.

Брала активну участь у роботі комітету з питань економічної 
політики в результаті чого не допустила прийняття комітетом 
висновку щодо прийняття за основу та в цілому змін до закону 
про держзакупівлі, який містив корупційні ризики та міг 
надати КМУ можливість впливу на потрібні закупівлі, не 
допустила прийняття комітетом висновку щодо прийняття за 
основу та в цілому змін до Переліку об’єктів, що не підлягають 
приватизації, яким планувалося вилучити із цього переліку 
понад 1200 із 1800 підприємств державної власності з метою 
їх подальшого дерибану;

Взяла участь у круглому столі щодо питань реформування 
Антимонопольного комітету України.

Взяла участь у круглому столі на тему “Сучасні аспекти 
державних закупівель “.
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ВЗАЄМОДІЯ ІЗ ВИБОРЦЯМИ

З метою відстоювання прав виборців, з-поміж іншого:

Направляла звернення Голові Верховної Ради – щодо врахування 
позиції Європейської Бізнес Асоціації з приводу катастрофічних 
наслідків, до яких може призвести запровадження імпортного 
збору. 

Допомогла донести позицію Національної Академії Правових 
Наук України щодо недопущення скорочення фінансування 
станови на понад 78%, яке пропонувалось у проекті бюджету. 

Направляла звернення президенту НАН України щодо 
неефективності використання земельних ділянок виділених 
Національній академії наук України та повідомлення про 
передання без конкурсу та без інформування громадськості під 
забудову більше 10 гектарів Київської землі

З метою недопущення зриву посівної та втрати позицій України 
на світовому ринку експорту зерна, направила звернення 
Прем’єр-міністру України з проханням прискорити процес 
прийняття постанови КМУ "Про затвердження переліків товарів, 
експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот ... рік "

Направила звернення до МОЗу та АМКУ з метою 
якнайшвидшого відновлення процедури закупівлі розхідних 
матеріалів для гемодіалізу та проведення розслідування  на 
предмет наявності ознак порушення законодавства під час 
здійснення даної закупівлі.

ВНЕСЕНО ПОПРАВОК ВНЕСЕНО ПОПРАВОК 33

Було внесено пропозиції до проекту Закону 
України “Про забезпечення права на 
справедливий cуд“,  які:

-унеможливлюють призначення на посаду судді 
особи, яка була засуджена за вчинення 
кримінального правопорушення; 

- встановлюють чіткий та вичерпний перелік 
критеріїв, які враховуються при встановленні 
судді відповідного кваліфікаційного класу;

- врегульовують проблемні питання здійснення 
дисциплінарного провадження щодо судді тощо.

Було внесено  поправки у проект Закону  про 
внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо спрощення умов ведення бізнесу 
(дерегуляція). 

Також було внесено поправки до проекту Закону 
про внесення змін до Закону України "Про Раду 
національної безпеки і оборони України".
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